
Protokoll fört vid Järnsida Vägsamfällighetsförenings årsstämma 2022-07-23 

Plats: Järnsida Sjöbod. 

 

1. Öppnande av årsstämman  

Ordförande Egon Bergman hälsade välkommen och förklarade stämman öppnad. 

Att kallelse till stämman gjorts i behörig ordning fastställdes. 

 

2. Val av ordförande och sekreterare för stämman  

Till ordförande valdes Anders Jonsson och till sekreterare Evert Nylander. 

 

3. Val av två personer för justering av protokollet  

Till att justera stämmoprotokollet valdes Christer Thuresson och Siv Karlsson. 

 

4. Fastställande av dagordningen  

Den utsända dagordningen godkändes. 

 

5. Fastställande av röstlängd  

Röstlängd, vilken utgörs av närvarolistan, fastställdes. 

 

6. Styrelsens verksamhetsberättelse för tiden 1 juni 2021 – 31 maj 2022 

Verksamhetsberättelsen som sänts med kallelsen till stämman godkändes. 

 

7. Revisionsberättelse 

Revisor Christer Frisk föredrog revisionsberättelsen och tillstyrkte ansvarsfrihet för styrelsen. 

 

8. Fastställande av årsredovisning  

Årsredovisningen som sänts med kallelsen till stämman godkändes. 

 

 



9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen  

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 

 

10. Motioner 

Tre motioner från Jan-Åke Johansson hade inkommit. Motionerna med styrelsens svar hade 

sänts med kallelsen till stämman. Stämman beslutade helt i enlighet med styrelsens svar. 

 

11. Styrelsens förslag till budget för verksamhetsåret 2022–2023 samt 

debiteringslängd och övriga frågor för beslut 

Styrelsens budgetförslag som bilagts kallelsen till stämman med bland annat en oförändrad 

årsavgift på 250 kronor och att ingen ersättning till styrelseledamöter utgår godkändes. 

Styrelsens förslag till ändring av andelstal som sänts med kallelsen till stämman godkändes 

av en helt enig stämma. 

 

 

12. Val av styrelse och suppleanter  

Mats Svensson omvaldes och Birger Lindstedt nyvaldes till styrelseledamöter på två år. Våge 

Adolfsson omvaldes och Eva Nilsson nyvaldes till suppleanter på ett år. I styrelsen finns med ett år 

kvar på mandattiden Bengt Andersson, Evert Nylander och Annelie Olsson. 

 

13.  Val av styrelseordförande  

Till ny ordförande efter avgående Egon Bergman valdes Evert Nylander. 

 

14. Val av revisorer och revisorssuppleanter  

Christer Frisk och Arne Dacke omvaldes till revisorer och Axel Lindberg omvaldes till 

revisorssuppleant. 

 

15. Fråga om valberedning  

Jonas Carlsson nyvaldes och Konny Björk och Axel Linberg omvaldes i valberedningen med 

Jonas som sammankallande. 

 

16.  Övriga frågor  



Egon Bergman berättade på fråga om grinden vid pumphuset att grinden hålls stängd och att 

frågan utreds vidare. 

Några boende utmed den så kallade ”slingan” väg nummer nio (9) framförde att de vill ha 

vägen fortsatt grusbelagd och inte asfalterad. 

 

17. Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt  

Protokollet kommer att sändas ut till samtliga medlemmar via e-post alternativt brev för 

dem som inte angivit e-postadress och kommer även finnas på föreningens hemsida.  

 

18. Avslutning 

Egon Bergman tackade Anders Jonsson för att ha lett stämman. Egon avgick efter att ha 

suttit i styrelsen för vägsamfällighetsföreningen från dess bildande som sekreterare och 

sedan som ordförande. Egon tackade stämman för förtroendet han åtnjutit och tackade 

också styrelsekamraterna för gott, engagerat och trevligt samarbete. Egon tackades av 

styrelsen för sitt engagemang för vägsamfälligheten och goda ledarskap i styrelsen och en 

gåva överlämnades.  

Tommy Lundqvist avgick ur valberedning och avtackades med en gåva för sitt idoga och 

långvariga engagemang. 

Stämmoordföranden Anders Jonsson tackade för förtroendet att leda stämman och 

uppmuntrade till fortsatt samarbete och god anda för allas bästa i stugområdet och 

avslutade stämman. 

 

. 

 

 

 

Anders Jonsson  Evert Nylander 
Ordförande   Sekreterare 

 

 

Siv Karlsson   Christer Thuresson 

 


